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ЮВІЛЕЙ 
ПРОВІДНОГО ВЧЕНОГО, КАНДИДАТА ЮРИДИЧНИХ НАУК, 

СТАРШОГО НАУКОВОГО СПІВРОБІТНИКА, 
ДОЦЕНТА ТЕТЯНИ ІВАНІВНИ ТАРАХОНИЧ

10 лютого 2023 р. свій 60-річний ювілей відзначила знана українська пра-
вознавець, кандидат юридичних наук, доцент, старший науковий співробіт-
ник відділу теорії держави і права Інституту держави і права імені 
В. М. Корецького НАН України Тетяна Іванівна Тарахонич.

Т. І. Тарахонич народилася 10 лютого 1963 р. на Київщині. Вищу освіту 
отримала у Київському державному університеті імені Тараса Шевченка 
(1985–1990 рр.) за спеціальністю «правознавство». Свою трудову діяльність 
в Інституті держави і права імені В. М. Корецького НАН України Тетяна 
Іванівна розпочала спершу як аспірант (1990–1993 рр.), згодом вона – молод-
ший науковий співробітник (1993–1996 рр.), науковий співробітник (1996–
1998 рр.), старший науковий співробітник (1998 р. і дотепер) відділу теорії 
держави і права Інституту держави і права імені В. М. Корецького НАН 
України.

У 1995 р. Тетяна Іванівна захистила дисертацію на здобуття наукового 
ступеня кандидата юридичних наук на тему «Громадянське суспільство: сут-
ність та тенденції розвитку (порівняльно-правові аспекти)». У 2003 р. їй при-
своєно вчене звання старшого наукового співробітника, а 2004 р. – доцента.

Тетяна Іванівна є представником широко відомої в Україні наукової 
школи теоретиків права. Сферу її наукових інтересів становлять проблеми 
правового регулювання та його механізму, праворозуміння, трансформації 
правової системи, гендерно чутливої політики, правової ідеології, порівняль-
ного правознавства, дії права, проблем правової доктрини та державності, 
правоутворення та правотворчості тощо.

Т. І. Тарахонич працювала за сумісництвом в Інституті післядипломної 
освіти Київського національного університету імені Тараса Шевченка, 
Вищій школі права (нині – Київський університет права НАН України) на 
посаді доцента та читала курс лекцій з теорії держави і права, актуальних 
проблем права, проблем реалізації норм права тощо. 

Науковий доробок Тетяни Іванівни – понад 200 публікацій, включаючи 
розділи у колективних монографіях і підручниках, наукові статті у фахових 
виданнях України та рецензованих зарубіжних виданнях, внесених до міжна-
родних наукометричних баз даних, вона підготувала низку рецензій на нау-
кові праці інших авторів, виступала з доповідями на вітчизняних і міжнарод-
них науково-практичних конференціях тощо. Серед доробку наукових праць 
понад 20 – це розділи у колективних монографіях та підручниках, таких як: 
«Громадянське суспільство в Україні: проблеми становлення» (1997 р.), 
«Законність: теоретико-правові проблеми дослідження та впровадження» 

(2004 р.), «Вступ до теорії правових систем» (2006. р.), «Теорія держави і 
права: академічний курс» (2006 р.), «Проблеми реалізації прав і свобод 
людини та громадянина в Україні» (2007 р.), «Гендерні паритети в умовах 
трансформації суспільства» (2007 р.), «Порівняльне правознавство (теорети-
ко-правове дослідження» (2007 р.), «Верховенство права як принцип право-
вої системи: проблеми теорії» (2008 р.), «Інститут юридичної відповідально-
сті у демократичних правових системах» (2009 р.), «Юридична відповідаль-
ність в демократичному суспільстві: проблеми теорії та практики: наукова 
доповідь» (2010 р.), «Правові засади формування та розвитку гендерного 
середовища в Україні» (2010 р.), «Правові системи сучасності: навчальний 
посібник для магістрів права» (2012 р.), «Національні тенденції та міжнарод-
ний досвід сучасного праворозуміння» (2013 р.), «Актуальні проблеми теорії 
держави і права: опорний конспект лекцій» (2016 р.), «Порівняльне правоз-
навство: правові системи світу» (2016 р.), «Трансформація правової ідеології 
у контексті сучасних викликів» (2016 р.), «Методологія в праві» (2017 р.), 
«Challenges and Prospects for the Development of Legal Systems in Ukraine and 
EU Countries Comparative Analysis» (2019 р.), «Право і прогрес: запити гро-
мадянського суспільства» (2020 р.), «Загальна теорія права. Нормативний 
курс: підручник для студентів-юристів» (2021 р.), «Правова доктрина і дер-
жавність: вектор взаємозв’язку» (2022 р.).

Серед вагомого внеску в розвиток юридичної науки слід відзначити 
також участь у роботі спеціалізованої вченої ради Д 26.236.06 при Інституті 
держави і права імені В. М. Корецького НАН України як вченого секретаря 
(2006–2021 рр.) і разових спеціалізованих вчених радах. Тетяна Іванівна бере 
активну участь у підготовці наукових кадрів: вона підготувала та захистила 
4 кандидатів юридичних наук, була офіційним опонентом з захисту дисерта-
цій на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук та доктора 
філософії.

За наукові здобутки Т. І. Тарахонич відзначена державними нагородами, 
преміями, серед яких: Відмінник освіти України (2004 р.), Премія імені 
Ярослава Мудрого за видатні досягнення в науково-дослідницькій діяльності 
з проблем правознавства (2007 р.), Грамота Верховної Ради за заслуги перед 
Українським народом (2009 р.), Почесна грамота Президії Національної ака-
демії наук України за багаторічну плідну наукову і педагогічну працю та 
особистий внесок у розвиток юридичної науки (2013 р.), Почесна грамота 
Міністерства освіти і науки України за багаторічну сумлінну працю, вагомий 
особистий внесок у підготовку наукових кадрів, плідну наукову діяльність та 
з нагоди святкування 65-річчя від дня заснування Інституту держави і права 
імені В. М. Корецького НАН України (2014 р.), Подяка Президії Національної 
академії наук України за багаторічну плідну працю, вагомі здобутки у профе-
сійній діяльності, значний особистий внесок у розвиток вітчизняної науки та 
з нагоди 100-річчя Національної академії наук України (2018 р.), Подяка 
Прем’єр-міністра України за вагомий особистий внесок у забезпечення роз-
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витку науки, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм 
(2019 р.), Почесна грамота Інституту держави і права імені В. М. Корецького 
НАН України за вагомий особистий внесок у розвиток української юридич-
ної науки, зміцнення зв’язків із практикою державотворення і правотворення 
та у зв’язку із 70-річчям Інституту держави і права імені В. М. Корецького 
НАН України та ін.

Завдяки наполегливій творчій праці, доброзичливості та інтелігентності 
Тетяна Іванівна здобула заслужений авторитет та шану в трудовому колекти-
ві, вітчизняному і зарубіжному юридичному середовищі. Ми, Ваші колеги й 
однодумці, знаємо Вас як людину широкого світогляду, високо цінуємо Ваші 
людську гідність, самовіддане служіння юридичній науці та освіті, високий 
професіоналізм, невтомну енергію та працездатність.

Вельмишановна Тетяно Іванівно, колектив Інституту держави і права 
імені В. М. Корецького НАН України та редколегія щорічника наукових праць 
«Правова держава» щиро вітають Вас з ювілеєм та бажають подальших 
творчих звершень і перемог на ниві юридичної науки, міцного здоров’я на 
довгі роки, благополуччя, оптимізму і невичерпної енергії, людського щастя, 
миру та добра.

ЮВІЛЕЙ 
ЛЮДМИЛИ ЄВГЕНІВНИ КИСІЛЬ

22 червня 2023 р. відзначила свій ювілей відомий вчений-правознавець, 
визнаний фахівець у галузі адміністративного права, кандидат юридичних 
наук, доцент, старший науковий співробітник Людмила Євгенівна Кисіль.

Народилась Людмила Євгенівна у 1968 р. у м. Луцьку Волинської області. 
У 1990 р. з відзнакою закінчила юридичний факультет Київського державно-
го університету ім. Т. Г. Шевченка (нині – Київський національний універси-
тет імені Тараса Шевченка) та вступила до аспірантури Інституту держави і 
права ім. В. М. Корецького НАН України, відділ проблем державного управ-
ління та адміністративного права. У 1994 р. Спілкою юристів України була 
визнана кращим аспірантом року. У січні 1995 р. захистила у спеціалізованій 
Вченій раді Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України 
дисертацію на тему «Адміністративно-правовий статус керівника підприєм-
ства: теоретичні питання» і отримала науковий ступінь кандидата юридич-
них наук за спеціальністю 12.00.07. У 1998 р. вийшла друком її індивідуаль-
на монографія «Керівник підприємства: компетенція та адміністративна від-
повідальність».

Після захисту кандидатської дисертації Л. Є. Кисіль пов’язала свою про-
фесійну і наукову діяльність з Інститутом, пройшовши шлях від молодшого 
до старшого наукового співробітника.

Л. Є. Кисіль вирізняється вагомим творчим потенціалом, людяністю і 
принциповістю, постійним прагненням до самовдосконалення. На сьогодні 
сферою її наукових інтересів є питання адміністративної правосуб’єктності 
фізичних та юридичних осіб, державної служби, звернень громадян, загаль-
ної адміністративної процедури, організації та діяльності органів виконавчої 
влади, адміністративної відповідальності, адміністративного процесу. 

Дослідниця є авторкою понад 150 праць з актуальних проблем державно-
го управління та адміністративного права, розділів у колективних моногра-
фічних виданнях: «Державне управління: теорія і практика» (1998 р.), 
«Державна служба: організаційно-правові основи і шляхи розвитку» 
(1999 р.), «Виконавча влада і адміністративне право» (2002 р.), «Державне 
управління: проблеми адміністративно-правової теорії та практики» (2003 р.), 
«Принцип верховенства права у діяльності держави та в адміністративному 
праві» (2008 р.), «Демократичні засади державного управління та адміністра-
тивне право» (2010 р.), «Україна та європейська інтеграція: публічно-правові 
аспекти» (2010 р.), «Система органів виконавчої влади: правові проблеми 
вдосконалення організації та діяльності» (2013 р.), «Публічна адміністрація 
та громадяни: адміністративно-правове регулювання відносин» (2017 р.), 
«Актуальні проблеми публічного права» (2017 р.), «Державно-правове регу-
лювання суспільних відносин в умовах нових глобалізаційних викликів: 


